
Az a0, a1, a2, . . ., an, . . . valós számokból álló sorozat eleget tesz az

(1) 1 = a0 ≤ a1 ≤ a2 ≤ . . . ≤ an ≤ . . .

egyenl®tlenség-lán
nak.

Ezután a b1, b2, . . ., bn, . . . sorozatot a következ®képpen de�niáljuk:
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Bizonyítsuk be, hogy

I. a 0 ≤ bn < 2 egyenl®tlenségpár minden n-értékre fennáll;

II. bármely adott és a 0 ≦ c < 2 egyenl®tlenségpárt kielégít® c valós szám esetén létezik olyan, az (1) egyenl®tlenség-

lán
nak eleget tev® a0,a1, a2, . . ., an, . . . sorozat, hogy a bel®le képezett bn számok közül végtelen sok nagyobb c-nél.
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